
Pozvánka na  cyklovýlety  okolím Nýrska

Dovoluji si vás pozvat na cyklovýlety v blízkém i vzdáleném okolí Nýrska. Tyto výlety jsou určeny pro všechny přátele cyklistiky a to zejména na horských nebo trekových kolech. V žádném případě se nejedná o sportovní akci, ale o výlet, kde si ukážeme krásy okolí Nýrska, nádherné výhledy, kulturní památky, přírodní zajímavosti.

Sobota  5.6.2010 – Den turistiky v Nýrsku 09,00hod. od Lesního divadla
V rámci dne turistiky v Nýrsku – http://www.sumavanet.cz/icnyrsko/letaky.asp  - jsou naplánovány i dvě cykloturistické trasy. My se vydáme  na trasu 60km k jezeru Drachensee u Fürt im Waldu.

Nýrsko – přehrada – Zadní Chalupy (zaniklá obec) – Hinter Helmhof (D) – Rittsteig – Schicherhof – Neukirchen – Eschlkam – jezero Drachensee – Daberg – Starý Spálenec – Maxov – Všeruby – Chudenín – Nýrsko
Trasa 60km, po asfaltových a zpevněných komunikacích, vhodná pro treková nebo horská kola. Trasa je vhodná pro všechny cykloturisty, průměrné převýšení. Nezapomeňte průkaz totožnosti a pojištění do zahraničí.

Pro ty, co se necítí na tuto trasu je připravena trasa 30km okolo přehrady do Děpoltic, Blata, Starý Láz – Nýrsko

Sobota 19.6.2010 v 09,00hod. od Infocentra pojedeme na Onen Svět

Nýrsko – Měštiště – Plošina – Onen Svět – Chřepice - Strážov – Nýrsko

Trasa okolo 50km, větší převýšení, vhodné pro aktivní cykloturisty. 70% asfaltová komunikace a zpevněné cesty, zbytek lesní a polní cesty. Doporučuji horské kolo.
Na všechny výlety doporučuji trekové nebo horské kolo v dobrém technickém stavu, přilbu na kolo, dobrou náladu. V průběhu výletu zastavíme někde na občerstvení, jinak je dobré mít sebou pití a tyčinku nebo sušenky. Zastávám názor, že co se nedá vyjet, se nechá vytlačit a vždy se bude tempo řídit podle méně zdatných. Na křižovatkách se čeká na posledního. Výlet je bez poplatku.
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