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Školní pokusy - Úžasné divadlo fyziky (ÚDiF) 
Místo konání: Klatovy, kino Klatovy
Datum konání: podzim 2019 
Určeno pro: pedagogické pracovníky, žáky I. a II. stupně ZŠ 
Aktivita je zaměřena na zvýšení atraktivity výuky přírodovědných předmětů pro žáky ZŠ. V rámci aktivity proběhnou celkem 3 představení Divadla fyziky ÚDiF pro žáky prvního i druhého stupně ZŠ. Bližší informace o programech Divadla fyziky naleznete zde. Představení proběhnou dne 5. 11. 2019 v kině v Klatovech, 2 v dopoledních a 1 v brzkých odpoledních hodinách. Předpokládáme, že každé představení bude zaměřeno na jiné téma a jinou věkovou skupinu. Upřesnění témat a termínů proběhne ve spolupráci a na základě konkrétních požadavků a potřeb škol na přípravném setkání zapojených učitelů.  Součástí aktivity je také seminář pro učitele představující vybrané pokusy k využití ve výuce. 
[bookmark: _GoBack]Přípravné setkání učitelů zapojených do programu (25. září 2019, 14:00) – v rámci setkání proběhne výběr témat pro vystoupení Divadla fyziky ÚDiF, aby představení co nejvhodněji doplňovalo výuku, domluva konkrétních termínů pro jednotlivé školy a také diskuze o dalších možných aktivitách v rámci projektu MAP II (více o projektu MAP zde).  
Seminář pro učitele „Náměty na pokusy z dílny Divadla fyziky ÚDiF“ - Seminář pro učitele proběhne dne 4. 11. 2019 v odpoledních hodinách v Klatovech. Místo a čas budou upřesněny. V rámci semináře si učitelé budou moci sami některé pokusy vyzkoušet.

Program je zcela hrazen v rámci projektu, účast pro děti a pedagogy škol v ORP Klatovy je zdarma.

Škola je zodpovědná za dopravu a doprovod dětí a žáků. Pokud by překážkou pro zapojení Vaší školy do programu byl problém se zajištěním dopravy, kontaktujte nás. 
Pokud má Vaše škola zájem se do této aktivity zapojit, přihlaste se na mail babkova@ekoregion-uhlava.cz  nebo telefon  602 179 381 a to nejpozději do 10.9.2019. 
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